

2024 年 10 月 10 日

中电与巴斯夫及远景能源签署可再生能源电力采购协议 支持巴斯夫江苏生产基地采用 100% 可再生能源电力迈向净零排放目标

中电中国（中电）与巴斯夫、远景能源签署为期十年的可再生能源电力采购协议，支持巴斯夫位于江苏省南京、如东和镇江的三个生产基地 100% 采用可再生能源电力，助力巴斯夫稳步迈向 2050 年碳净零排放的企业目标，并为促进江苏能源绿色低碳转型作出贡献。

此次可再生能源电力交易采用了创新的嵌套式长期购电协议模式，是中电与巴斯夫及电力零售方远景能源在江苏省可再生能源交易规则下开展的三方合作。中电作为绿色电力供应商，通过其位于江苏省无锡、淮安和扬州的三个太阳能光伏项目，为巴斯夫位于江苏省的三个生产基地提供可再生能源电力。

中电控股有限公司中国区总裁陈涛先生表示：“中电十分荣幸能够与巴斯夫和远景能源在可再生能源和绿色电力等领域合作，助力巴斯夫这样的领先化工企业实现净零排放目标。作为中国内地能源业最大的境外投资者之一，中电聚焦发展清洁及可再生能源，为企业提供绿色能源解决方案，全方位协助客户实践可持续发展。我们期待与更多企业合作，为促进江苏能源绿色低碳转型作出贡献。”

巴斯夫高级副总裁、负责大中华区营运与基地管理的薄扬先生表示：“中国可再生能源市场的蓬勃发展为巴斯夫加大可再生能源的使用提供了坚实的基础。今天，巴斯夫位于江苏省的三个生产基地将同时完成十年期的可再生能源电力采购协议签署，以进一步减少我们运营中的碳排放。这也将助力我们推出低碳足迹的产品，支持我们下游客户的绿色转型。”

全球领先的绿色科技企业远景能源作为电力交易服务方，在本次合作中助力实现发电方与用电方绿电的供需平衡。远景能源电力市场负责人陈帝澎博士表示：“远景能源作为此次嵌套式长期购电协议中负荷管理与平衡服务提供者，将充分发挥售电公司的资源调节和托管运营能力，帮助发电企业和电力用户降低市场风险。远景能源乐于与巴斯夫和中电集团一起，通过这一创新的商业模式，推动可再生能源的发展。”

作为亚太区规模最大的私营电力公司之一，中电早在上世纪 70 年代末已踏足内地能源市场，并在 1985 年参与内地首座商用核电项目 – 大亚湾核电站的投资及营运。中电目前在内地 15 个省、自治区和直辖市拥有 50 多个发电项目，零碳能源业务装机占比已近七成。

中电在江苏省的投资始于 2014 年的泗洪光伏项目，并持续开展省内新能源项目。中电在江苏的发展方向以光伏、风电新能源发电为主，同时研究新型电力市场主体，如储能、虚拟电厂等的发展策略，积极支持国家“双碳”目标并助力更多客户实现可持续发展。

关于中电集团

中电集团是亚太区规模最大的私营电力公司之一，业务遍及香港、中国内地、澳大利亚及印度。中电集团拥有包括采用煤、天然气、核电及可再生能源作为燃料的多元发电组合，在香港上市的中电控股有限公司是其控股公司。

集团透过中华电力有限公司，在香港经营纵向式综合电力业务，为八成市民提供高度可靠的电力供应。中电集团是中国内地最大的外来电力投资者之一，专注发展低碳能源。在澳大利亚，集团全资拥有的附属公司 EnergyAustralia 是当地一间具领导地位的综合能源公司，为约 242 万住宅及工商客户提供天然气及电力。集团持有 50% 股权的 Apraava Energy 是印度最大的可再生能源发展商之一，拥有发电和输电业务。

中电控股现跻身道琼斯全球指数（Global Dow，其成份股均为世界领先的蓝筹公司），及主要可持续发展指数包括道琼斯可持续发展亚太指数（DJSI Asia Pacific）、恒生可持续发展企业指数系列和富时社会责任指数系列。

中电中国网站：www.clp.com.cn

图片说明：

图一



中电与巴斯夫、远景能源签署为期十年的可再生能源电力采购协议，为巴斯夫位于江苏省的三个生产基地提供 100%可再生能源电力。

图二



中电江苏省扬州公道太阳能光伏电站。

- 完 -